

共和党强势回归 奥巴马亮出“杀手锏” 美新一届国会“温馨”开幕

当地时间1月6日,美国新一届国会在首都华盛顿国会山开幕,肯塔基州联邦参议员麦康奈尔就任参议院多数党领袖,上届众议长博纳击败对手成功连任,包括国会第三

位华裔众议员刘云平在内的新老议员同日宣誓就职。虽然两党议员之间、白宫与国会之间的“唇枪舌剑”仍在继续,但新国会的开幕因议员家属悉数到场而显得颇为“温馨”。

麦康奈尔任参院多数党领袖 赵小兰称其性格像中国人

在新一届参议院获得54个席位的共和党当天强势回归,时隔8年首次成为参议院多数党,被选为多数党领袖的麦康奈尔成为国会“风头最劲”的人物。他表示,通过美加石油管道议案、增加就业、废除严苛的环保和医改有关条款将是其履新后推动的三个重点立法领域,他期待能与总统奥巴马共进“波旁威士忌”商议两党合作。

在副总统拜登的主持下,麦康奈尔宣誓就职。他的妻子、前劳工部长华裔赵小兰当天携全家16位成员来到现场见证这一时刻,赵小兰的父亲赵锡成专程从纽约赶来参加女婿的就职仪式。整场仪式

充满温情,拜登甚至非常亲昵地俯身亲吻了赵小兰妹妹赵小美的女儿,并送上祝福。

赵小兰在现场接受中新社记者采访时表示,她的家庭非常重视中国传统文化,在今天这样的重大时刻,她有责任站在老公身边支持他的事业,相信美国正选出一个“非常优秀”的参议院多数党领袖。除了热爱工作,赵小兰透露麦康奈尔也重视家庭,平常会在家做饭。

她说,麦康奈尔平时性子沉静、做事一以贯之、情绪比较稳定,既不会太高昂也不会太消沉,从这点上看他的性格像中国人,这也是他们二人能走到一起的原因之一。

博纳连任众议长 华裔众议员刘云平“左右逢源”

在众议院全体大会上,共和党现任众议长博纳以216票对164票的优势击败对手、少数党领袖佩洛西,成功连任议长。博纳将率领近90年来席位优势最大的众议院共和党,展开废除奥巴马医改法案、通过美加石油管道议案等多项议程。

博纳在连任感言中表现得非常谦虚且富有诗意,表示要帮助每一位议员履行责任,他的大门永远向各位议员“敞开”。他还把议员履职比喻成一个“播种、培土、除虫,最后收获”的过程,告诫同僚们要有“耐心”和“牺牲”精神。

包括华裔民主党籍众议员刘云平在内的多位新任议员出席了大

会。刘云平是美国国会继赵美心、孟昭文之后第三位华裔众议员,还是新一届国会“民主党议员新人班”的主席,受到外界关注。记者注意到,刘云平当天带着两个儿子出席了众议院全体大会,会议间隙与多位议员交流不断,更不时凑近攀谈,显得颇为“左右逢源”。

与参议院类似,众议院的宣誓就职仪式也充满温馨。记者发现,不少议员“拖家带口”来到现场,甚至有“家庭聚会”的气氛。会议开始前,一位小姑娘坐在议员爸爸腿上,两人手牵手一起玩“划单词游戏”,甚至在博纳宣誓就职的同时,一位议员的女儿正给另一位议员的女儿“梳头”,场面轻松。



在副总统拜登的主持下,在其妻子、前劳工部长华裔赵小兰见证下,麦康奈尔宣誓就职。



博纳再次连任议长后激动亲吻佩洛西。



刘云平带着两个儿子出席众议院全体大会。(图片均由中新社摄)

少数族裔议员 人数创新高

本报讯1月6日,由共和党控制的美国国会两院新一届议员正式就职。尽管白人及男性仍在国会中占压倒性多数,但这届国会已经比以前更加多元化。而新鲜血液的加入也有望对议案通过率施加影响。

少数族裔及女议员人数创新高

新一届国会迎来71名新议员,使国会的性别和种族比例得以改变。国会将有104名女性议员,以及近100名非洲裔、西班牙裔、华裔议员等少数族裔。

新人中包括国会最年轻的女性议员,30岁来自纽约州的伊莉斯·斯塔法尼克;首位非裔女性共和党人,来自犹他州的米娅·拉夫。

新一届的众议院内有44名非裔,34名拉美裔,10名亚裔及两名印第安人。其中,3名华裔众议员分别是来自纽约的孟昭文,来自加州的赵美心,以及同样来自加州、新当选的国会议员刘云平。

这届参议院的女性比例维持在20%。此外,将有两名非裔担任参议员,拉美裔参议员则有3人。而参议院内唯一亚裔美国人就是来自夏威夷的民主党人广野庆子。

不过分析指出,虽然较上届国会的100名女议员,今年的数目略为上升,但仍然只占国会20%左右。相比之下,女性占美国人口比例达到51%。而国会内共有94名少数族裔议员,仅占18%。

新鲜血液

整体而言,参议院共有100个席位,而众议院则有435个。

在新一届国会中,众议院迎来58名新议员,其中共和党43名,民主党15名,这样一来共和党的众议院议员人数达到246名,为1930年大萧条以来最多的一届。

参议院则有13名新议员宣誓就职,其中仅有1人为民主党人。12名共和党人的加入使得共和党在参议院的议席达到54席。由于纽约市的众议员格林(Michael Grimm)承认重罪逃税指控于29日请辞,因此有一席悬空,其余44席为民主党人。

分析指出,美国国会议案通过率保持在15%左右,今年,一批新加入的议员有望对议案通过率施加影响。

随着新议员的到来,一些新议员已经表示希望自己能为两党僵局贡献力量,向公众表明他们有政治能力,将国会法案通过率提高到20%。

观察

白宫国会“战鼓”擂响 奥巴马亮出“杀手锏”

新一届国会就职后,奥巴马向麦康奈尔和博纳伸出了橄榄枝,他邀请国会领袖下周赴白宫共商立法计划,届时奥巴马将向国会介绍白宫计划推动的立法项目、拟通过行政命令方式施行的项目以及外交政策最新动向,希望推动“府会”合作。

根据奥巴马、麦康奈尔和博纳的表述,白宫与国会在贸易协定、基础设施建设、税改三方面有望开展合作。奥巴马致力于在任内完成跨太平洋战略经济伙伴协定和

跨大西洋贸易与投资伙伴协定,由于共和党支持贸易便利化,本届国会有望赋予白宫贸易谈判“快速道授权”,加快“两洋”谈判进度,这无疑将为奥巴马“政治遗产”加分。

但另一方面,奥巴马也早早亮出了自己的杀手锏——总统否决权。参众两院目前都在积极推进美加输油管道项目立法进程,麦康奈尔和博纳把该项目列为“头等要务”,但白宫1月6日首次明确,如果国会表决通过该项目,总统将行使否决权。白宫与新一届国会之间

已然“剑拔弩张”。

美国总统奥巴马1月7日开始对密歇根州、亚利桑那州和田纳西州巡访,公布有关住房、降低大学费用和增加就业等方面的政策倡议。政府官员说,奥巴马试图表现出比共和党更了解普通美国人的关切。

除了能源,白宫与国会在医改、移民、古巴政策等问题上也有重大分歧。新一届国会将继续

就推动废除奥巴马医改法案、废除医改法案有关医疗器械税的条款等采取行动,届时将在更大范围内与白宫发生冲突。而无论奥巴马和麦康奈尔选择“有限妥协”还是“寸步不让”,未来两年对二人而言都将是“艰难的跋涉”。二人博弈结果如何,将在很大程度上决定2016年能否有一位共和党人入主白宫。

(北晚)

精神科新书免费送

精神疾病控制症状容易,根治难!吃西药,症状虽被控制住,可药效一过,还是继续悲观厌世、自暴自弃、胡言乱语、打人毁物、强迫洗手!而且复发间隔的时间一次比一次短,一次比一次严重,住院治疗、电击、大把吃西药,病没治好,身体却毁了。

如何摆脱精神疾病的治疗误区,让治疗不再是出院就复发,吃西药的吃了十年二十年还是不除根?今起免费领取《医圣仲景古方引领精神疾病治疗大变局》,让广大精神疾病患者和家属一起共享中医治疗各类精神疾病最新、最前沿的治疗理念和治疗方法。

其实早在1800年前,医圣张仲景就找到了根治精神疾病的方法,并成功研制出配伍严格的“精神八味方”,一举治愈了孔融的郁症(抑郁症)

和汉桓帝的癫狂(精神分裂症)。为什么令现代医学束手无策的精神疾病,却早在1800年前就被“精神八味方”破译了治愈的密码?这个方子到底有什么神奇之处?带着这些疑问,请您仔细阅读《医圣仲景古方引领精神疾病治疗大变局》!

该书详细介绍了患者可以通过心理疏导、日常饮食、功能辅助锻炼等中医疗法,实现停西药不复发的治疗效果,阻断和防治并发症!

《医圣仲景古方引领精神疾病治疗大变局》一书现在免费向失眠、抑郁、焦虑、精神分裂、更年期综合征、神经衰弱等疾病患者和家属免费发放,您打个电话即可索取。数量有限,赠完为止。

专家热线: 400-0787-120

轻松5分钟——静脉曲张去无踪

平顶山金盾医院静脉曲张诊疗专科:独家巨资引进国际较新前沿金标准(德国-dilas)高科技诊疗技术,结合韩式靶向导融术等疗法。由军内外著名周围血管病专家平石、张敏教授长年亲自操作,无论你患有多么严重的静脉曲张、脉管炎、静脉炎、老烂腿等均可一次治愈,不手术、无痛苦,随治随走,且治愈后不易复发,弥补了以往传统疗法久治不愈的缺点。

专家提示:得了静脉曲张、老烂腿应

做到早诊断、早治疗,以免引发截肢、肺栓塞、偏瘫、心肌梗死等危险。

郑重承诺:一次性治疗不愈或复发者凭信誉卡,复治一律免费。

平顶山金盾医院(原武警医院)地址:市区建设路与凌云路交叉口往南100米 电话:15136963120

医保、新农合定点医院

乘车路线:市内乘26、30、66、68、88路到老师专车,乘16、34路到原武警医院下车